



Tisztelt Isztiméri és Gúttamási lakosok!

Tavaszi köszöntő címmel szokott megjelenni a márciusi hírmondóba szánt bevezetőm, de ezt akármennyire is szeretném nem tudom most megtenni...

Próbálom felidézni a tavasz virágjait, de csak a jégvirágok jelennek meg előttem és az ablakokon is.

Pár nap és itt a Húsvét, az ünnep, de az előrejelzés még mindig havazást és kemény fagyokat jósol.

Tisztában vagyok vele, hogy már mindannyian mennének ki a kertbe, veteményezni, szépíteni az udvarokat, lemosni a tél hagyta nyomokat.

Reménykedve bízom benne, hogy az időjárás bármilyen szélsőséges is mostanság, kegyes lesz velünk, a jól megérdemelt és várva várt tavaszt napokon belül meghozza.

Az ünnepekre kívánok Önöknek békés bensőséges családi kapcsolódást.

Orbán Tibor Nesztor
polgármester



Nagy Zoltán és Nagyné Fulmer
Andrea unokája Tóth Levente



Vizi Bertalan Erik



Balatincz Lili

Balatincz Márk



Hutzek Emma



Következő sorokkal és virágcsokorral
köszöntjük Isztimér 2012. év végi és
2013. év eleji babáit!"

A gyermek fotóját szülei hozzájárulásával tesszük közre.

A Taliga Táncegyüttesről szóló
írásunkat a 3. oldalon olvashat-



Nyílt nap

A kincsesbányai Kazinczy Ferenc Tagiskola 2013. március 23-án tartotta az évek óta bevált nyílt tanítási szombatját 8-11 óráig. Minden évfolyamon 3-3 tantárgyi órát tartottak a pedagógusok.

Hagyomány, hogy erre az alkalomra meghívást kapnak a leendő 1. osztályosok szülői, óvó nénijeit Isztimérről és a helyi óvodából is. Minden kedves szülőt, valamint az intézmény iránt érdeklődőket is szeretettel várták.

Feichtingerné Szabó Mária pedagógus

Színházlátogatás

„Olyan, mintha álmodnék!” „Reggelig néztem volna!” „Holnap is jövünk?” Ezek a mondatok az elsős kisdíakoktól származtak egy jól sikerült színházi délutánt követően.

Székesfehérváron, a Vörösmarty Színházban a Dzsungel könyve című zenés előadást néztük meg nemrégiben, közösen a tanítványaimmal. Sokaknak ez volt az első nagyszínpadi előadás, amelyet láttak. A színjátás csodája gyorsan magával ragadta az apró közönséget. A sodró történet, a jó és rossz örök ellentétének megjelenítése, az érzelmek felemelő hullámváltozása azonnal rajongó közönséggé változtatta az addig tapasztalatlan nebulókat. Az ismerős dallamokat másnap is dúdolták, sok játék során formálták meg önmaguk Maugli, Bagira, Balu, Akela feledhetetlen alakját.

Kipling halhatatlan hősei egy újabb generáció kedvencévé válhattak, méltán gazdagítva a lelket, a fantáziát és a képzeletet.

Természetesen további színházi élmények-re vágyó diákjaim lelkesedését kihasználom, és hamarosan újabb darabot, jelesül, a „Rozsdalovag” című mesejátékot nézzük majd meg közösen. Sallay Orsolya az elsősök osztályfőnöke
R. M. Á. I. Kazinczy Ferenc Tagiskola

Nyugdíjas klubban történt

Január közepén tartottuk a 2012. évi beszámolót és a következő hónapok teendőit beszéltük meg.

Rossz idő miatt a januári rendezvényünket februárban kellett megtartani.

Jó hangulatban, vidám estét töltöttünk el, ami nagyon jól sikerült. Köszönjük a támogatását azoknak, akik vettek a „Pártolójegy”-ből, így segítették a Klub működését. Akinek nem volt lehetősége venni, még megteheti, van még jegy és a klubtagoktól kérhet, vagy Staudingerné Arankától.

Folytatódik a kézimunkázás, amit szerdánként tartunk a klubhelyiségben, nagyon szép húsvéti dolgokat készítenek az ügyes kezű asszonyok. Ha kíváncsiak és meg szeretnék nézni a munkánkat, jöjjenek a klubhelyiségben tartott foglalkozásokra, fiataltól idősig mindenkit várunk szerdánként 17 órától.

Március 15-re tervezett ünnepségre szerepléssel készültünk, ám rossz idő miatt elmaradt, de a **KOKÁRDA KIÁLLÍTÁSRA** készült alkotásainkat a **Könyvtárban** megtekinthetik.

Áprilisban szalonna sütést tervezünk, ahová minden klubtagot szeretettel várunk.

**Minden klubtagnak és a falu lakosságának nagyon kellemes húsvéti ünnepeket kíván:
Staudingerné Aranka Klubvezető**

Ki? Mit? Tud?-ot

szervezett Kincsesbánya és Isztimér közösen.

22 szereplő közül számos isztiméri mutatta meg tudását. Kategória győztes lett Horváth Viktor és Pánczél Vivien néptánc kategóriában, és Wachtler Alexandra ének kategóriában. Kiváló teljesítményért kapott oklevelet Kajdi Barbara népdal, Vaskeba Krisztina hastánc, Lomniczy Gergely próza kategóriában. Ugyanilyen oklevélben részesült a hastáncos lányok csoportja, melynek tagja volt: Mayer Blanka, Palócz Mira, Molnár Ramóna, Németh Klaudia, Kajdi Tamara, és a 2. osztályos tanulók Casino Twist táncukkal Szolga Zsófia, Gyarmati Dorka, Kovács Nikol, Lomniczy Gergely, Triebel Mátyás.

Farsangi kavalkád

Fergeteges farsangi bállal búcsúztatták a kincsesbányai diákok a telet február 16-án, szombaton.

A hatalmas tornaterem zsúfolásig megtelt vendégekkel. Rengeteg szülő, nagyszülő, falubeli volt kíváncsi a maskarások bemutatkozására.

A sok-sok ötletes egyéni jelmez mellett az osztályok csoportosan is beöltöztek. Táncos-zenés koreográfiával színezték az előadott jeleneteket.

Az alsós és felsős hercegi pár keringője nyitotta meg a bált, s a nyolcadikosok keringője zárta a felvonulást. Szép hagyomány, hogy a végzős diákok ilyenkor felkérlik szüleiket egy táncra. Felemelő és megható élmény volt mindenki számára.

A szülői munkaközösség lelkes tagjai sok-sok finomsággal kedveskedtek a diákoknak. Volt ott minden földi jó: süti, saláta, farsangi fánk, palacsinta. A nagyszabású, igazán színvonalas rendezvény a tantestület, a szülők és a diákok közös munkáját dicséri.

Iszkaszentgyörgy, 2013. február.19.

Pálfi Judit szülő

Egyesületi formában folytatjuk tovább

A 3falu Táncműhely idén februártól egyesületi formába szerveződött. Összefonódva a 10 éves múlttal rendelkező Bástya Gyermekszolgálattal, kibővített profilal végezzük tevékenységünket a 2013-as évtől.

A néptánccsoportjaink magyar nemzeti kultúrára nevelése mellett, mostantól a székesfehérvári nevelőotthon gyermekeinek tanulmányi felzárkóztatása, és szabadidős tevékenységének megszervezése is a feladatkörünkbe tartozik. Reményeink szerint ebben az évben így már pályázati kiírásokon is részt vehetünk, illetve támogatóink adójának 1%-ával is gazdálkodhatunk.

Célunk, hogy az így befolyt összegből a tánccsoportjaink részére táborokat, és szabadidős programokat (sport, kirándulás, családi nap...stb.) szervezzünk. Ezzel szeretnénk hozzájárulni a isztiméri és bodajki fiatalok

hasznos időtöltéséhez. Elérni, hogy minél kevesebb időt töltsenek a négy fal között, a számítógép és tévé előtt gubbasztva. Szeretnénk újra összehozni a családokat. Még többet legyenek gyermekekkel, ezeken a közös „3falus” családi napokon, felépéseken. Kítűzött célunk, hogy valódi KÖZÖSSÉG alakuljon ki Isztiméren és Bodajkon. Baráti, egymást segítő kapcsolatokon alapuló közösségek. Az ehhez vezető egyik út a magyar népi kultúra, és néptánc megismerése, elsajátítása.

Kérjük, amennyiben egyetért törekvéseinkkel, támogassa adója 1%-ával egyesületünket.

Köszönjük: Kozma Ferenc és Kozma-Körtvélyes Kinga (3falu Táncműhely)



Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület hírei

Mozgalmas hónapot tudhat maga mögött az egyesületünk. Március 1-én meghívott vendégként részt vettünk Fehérvárcsurgón az Önkéntes Tűzoltó Egyesület éves közgyűlésén. Sok szempontból tanulságos volt ez számunkra. Igyekszünk az ott hallottakat a saját egyesületünkben is hasznosítani.

Március 9-én Székesfehérváron voltunk a Megyei Polgárőr Szövetség éves közgyűlésén. Itt is sok, számunkra fontos információval lettünk gazdagabbak.

Március 10-re szemétszedést terveztünk. Maroknyi kis csapatunk, lelkes kis segítőkkel kiegészülve, a lehető legnagyobb területet járta be a délelőtti órákban.

Már javában készültünk a 15-i ünneplésre, mikor meglepett minket a tavaszi tél. Csütörtök estétől már égtek a telefon vonalak. Folyamatos volt az információ csere. Péntek délelőtt a polgárőrök és tűzoltók, civilekkel kiegészített csapatai járták végig az időseket és egyedülállókat és kérdezték meg, hogy van e szükségük valamilyen segítségre. Többen jelezték, hogy a nagy mennyiségű hó ellátolásához kérnek segítséget. Ez szombat délelőtt sikerült is. Közben a Guttamási és Isztimér között keletkezett hófal miatt útbiztosításra volt szükség. Vasárnap délben vált újra járhatóvá mindkét sáv.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a lakosság türelmét és együttműködését.

Külön köszönet azoknak, akik munkájukkal, forró teával, csokoládéval és szendvicsekkel segítettek bennünket.
Hné.K.E.

Az Isztiméri Hétpettyes Óvoda szülőinek szervezésében megrendezésre kerülő

Fergeteges Nostalgia Bulira várunk minden kedves szórakozni vágyót
2013. március 31-én, Húsvét vasárnap
21.00 órai kezdéssel
az isztiméri Kultúrházba!

A fantasztikus retro zenét szolgáltatja:

Dj Andrew

Amit még kár lenne kihagyni:
kareoki, Nyuszi Lány választás,
tombola, büfé széles italválasztékkal.

Belépő: 400 Ft

melyek az óvodát
támogató jegyekkel
együtt megvásárolható:
Gömbösné Rostaházi Juditnál
az óvoda dolgozóinál
és a Dreher Sörözőben



Tisztelt adófizető lakosság!

Az Isztiméren működő civil szervezetek várják és ezúton is köszönik a számukra felajánlott személyi jövedelem adójuk 1%-át.

A támogatható szervezetek az alábbiak:

Sportkör Isztimér:

Adószám: 19820411-1-07

Isztiméri Ifjúsági Egyesület:

Adószám: 18489743-1-07

Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület:

Adószám: 19095107-1-07

Isztimér Községért Közalapítvány:

Adószám: 18496512-1-07

Támogatásukat
és felajánlásukat előre is köszönjük!
Isztimér Község Önkormányzata

Nagycsütörtök, Nagypéntek, Nagyszombat, Húsvétvasárnap, Húsvéthétfő – Nagyhét napjai, tudjuk jól, de mit jelentenek számunkra? Csupán egymást követő napok a naptárban? Ünnepnepok – mondjuk -, az utolsó kettő mindenképp. Számomra – hadd legyen egy kicsit személyes - az év legfontosabb napjai. Fontosabbak a névnapnál, születésnapnál, házassági évfordulónál. Ezeket is mind megünnepeljük, megtartjuk, ám a Nagyhétet nem mi tartjuk meg, hanem a Nagyhét tart meg minket, mert Isten nagy dolgokat végzett el ezen a földön – és erre emlékezünk Húsvét hetében.

Érdekel ez minket? Vagy csak az számít, hogy legyen sonka, kalács és főtt tojás a húsvéti asztalon, gyerekeknek csokinyuszi elrejtve a kertben, és persze a kölnisüveg ünnep másnapjára. Nem mondom, hogy ezek nem fontosak – bennem is szép emlékeket ébresztenek régi húsvétok, mikor nagyszüleim udvarán hímes tojások, apró ajándékok után kutattunk. Az ünnepi örömmel természetesen része lehet a gazdagon megterített asztal, s a húsvéti hagyományok, de itt azért alapjában véve másról és többről van szó. Múlандó dolgok is tudnak örömet szerezni, elmerülhetünk az élvezetükben, ám ha csak ezek maradnak nekünk, ha csak ezeket adjuk tovább gyermekeinknek, unokáinknak, akkor előbb-utóbb hiányérzetünk támad, és rájövünk, hogy valamit nem jól csinálunk. Mert több az élet!

Attól több, hogy Isten nem hagyta magára a teremtett világot, a Tőle elszakadt embert, hanem megmentésünkre elküldte Egyszülött Fiát, Jézus Krisztust, akiben legyőzte a bűnt, a halált és a gonosz hatalmát. Ez nem volt olyan egyszerű, mint amilyen egyszerű leírni vagy kimondani. Jézus úgy tudta csak legyőzni a halált, ha valóban meghal, ha valóban a halálnak, az élet pusztítójának, az Istentől való elszakadásnak a területére lép. Ha az ember le akar győzni valakit, akkor el kell mennie az ő területére. Aki pedig magát a halált akarja legyőzni, annak meg kell halni, hogy feltámadása által legyőzhesse azt. Ez történt Nagypénteken és Húsvétvasárnap, és a lényeg: mindez értünk – érted és értem – történt. Rád is vonatkozik, és ha nem érdekel, nem törödsz vele, hasonló vagy a fuldoklóhoz, aki nem ragadja meg a felé dobott mentőövet, ezért menthetetlenül elpusztul. De nem kell ennek így lennie!

Van testi-lelki-szellemi feltámadás, az ember nemcsak 70-80 évnyi hiábavaló fáradozásra teremtett, hanem teljes, örök életre. Van szabadulás a bűn levegőtlen szorításából, nem a halálé a végső szó, mert van Élet a halál után és van Élet a halál előtt is, és a Feltámadott Krisztus szabadító erejével mi is győzhünk a gonosz felett!

A fehér bábuk szanaszét heverték.
Visszanézve csúnya játszma volt.
Az erős futót körbefogták,
a megbízható bástya nincs sehol.

A fehér bábuk újra ünnepelnek,
megnyerték a végső, nagy csatát.
Az erős futó újra ott áll
a megbízható bástyaoldalán

A gyalogok nem bírták a terhet,
a lovak ereje elfogyott már.
Most úgy tűnhet minden el van veszve,
de lépésre készül a Király.

A gyalogok felvették a terhet,
a lovak újra húzzák az igát.
Minden arcon örömkönnye,
mert győzött a Fehér Király!

Megáll a levegő, ahogyan felkel.
Mindenki döbbsent csendben figyel,
minden mozdulatát.
Szövik a sötétség, amikor jelt ad,
s a Fehér Sereg a harcra készen áll.

Megáll a levegő, ahogyan felkel.
Mindenki döbbsent csendben figyel,
minden mozdulatát.
Szövik a sötétség, amikor jelt ad,
s a Fehér Sereg a harcra készen áll.

(*dalszöveg: Pintér Béla - Megáll a levegő*)

Áldott Feltámadás Ünnepet kívánok minden kedves Olvasónak!
Gállné Medveczky Borbála református lelkész

Isztimér Község Önkormányzatának,
negyedévente megjelenő,
ingyenes lapja
Tulajdonos: Isztimér Községi
Önkormányzata
(8045 Isztimér, Köztársaság u 77.
Tel: 22/595-007)
Felelős kiadó:
Jankovicsné Huszár Mónika
Szerkesztő: Gömbösné Rostaházi Judit
Weboldal: www.isztimer.hu

Olvasó írja...rovatba továbbra is várjuk leveleiket, észrevételeiket és javaslatokat a Könyvtárnál elhelyezett postáládába, vagy a szervezo@isztimer.hu email címre.

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

A keresztyén ember legmegrendítőbb misztériuma a megváltás. Az isteni szeretet érthetlensége, a kérdése annak, hogy Isten miért szereti azt aki elfordult tőle, és szeretete miért nem kisebb az iránt aki hátat fordított neki, mintsem aki igazként kitar mellett. Szeretetének nincs határa, nincs vége, érthetlensége emberi; hogyan lehet valaki ilyen jó, és filozofikus; miért ilyen jó valaki? A kereszt botrányát számunkra Isten a szeretet legnagyobb jelévé tette, megtanítván, hogy Vele minden rossz jóvá válhat, és hogy az önmagukban rossz dolgok is lehetnek jók annak, aki észreveszi, hogy hogyan képes általa az Isten csodát tenni. A megváltás egy teljes esemény, melyből nem lehet csakúgy kiragadni részeket, egészében kell szemlélni lépésről lépésre a megtestesüléstől kezdve a feltámadásig, mert könnyen lehet, hogy úgy járunk, mint ahogy Szent Pál fogalmaz; hogy Krisztus keresztye egyesek számára botrány, mások számára balgaság lesz. (Vö. 1Kor 1,23-25) A feltámadás nélkül az egész Krisztus misztérium értelmetlen lenne, mint ahogy az élet is a feltámadás nélkül oly értelmetlen. Ahogy önmagában a jóság a szeretet - ha azok egyszer elmúlhatnak - olyan értelmetlenek. Miért „vannak”, ha csak ideig-óráig „szolgálják”, és miért vannak, ha a halállal az itt-maradottakban fájdalmat és szomorúságot okoznak. Igen a feltámadás adja meg mindre a választ, teszi teljessé azt, ami önmagában értelmetlen; a szenvedésnek az áldozatnak értelmet ad, új teret nyit meg számunkra az önfeláldozó életét, és nem az e világban gyökeredző élet önmegvalósítását. Nem véletlen, hogy az Egyház hitének lényege a Krisztus elfogadás után az Ő feltámadásának elfogadása. Az atya igazolta nekünk Őt azzal, hogy feltámasztotta. Nem hagyta el, hanem azt akarta amiről Krisztus is tanúságot tett: „azért jöttem hogy életük legyen és bőségben legyen” (Jn 10,10). A feltámadás hite kitágítja életünk horizontját, értelmessé teszi az értelmetlennek látszót, szeretetre, igaz másokért élő szeretetre sarkall minket. Aki hisz a feltámadásban annak életében megmutatkozik a Krisztusi szeretet, úgy él mint Krisztus; e világban, de nem evilági életet. Adja a jó Isten, hogy Szent Fiában megmutatván az emberi élet értelmét, az öröklét bizonyítékát, hitünk szerint élő emberek legyünk, és hitünk üdvösségé váljék számunkra.

Áldott húsvétot kívánva:

Tamás atya